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Predvianočná
„Štedrá burza“

Dobrovoľníci Magistrátu mesta Košice pripravili v
športovej hale Stará jazdiareň akciu, ktorá pomáha
zariadeniam sociálnych služieb. Výrobky, ktoré klienti
vyrábajú v rámci umeleckých, či pracovných činností tu
vedia ponúknuť a získať za ne peniaze na nákup ďalšieho
materiálu, či náradia. Súčasťou akcie sme boli aj my a
radi sa jej zúčastníme aj nabudúce. Naši klienti majú čo
ponúknuť .



Generačné spojenia

Predvianočné obdobie je neodmysliteľne spojené s
vystúpeniami detí, žiakov, študentov, ktorí aj takto
dávajú tým skôr narodeným pocítiť čaro najkrajších
sviatkov v roku. Tentokrát našich milých seniorov
prišli potešiť žiaci zo ZŠ Kežmarská 30, Košice, ktorí si
pre nich pripravili skutočne bohatý kultúrny program,
v ktorom spojili tradičné umenie s moderným. Seniori
odchádzali s úsmevom na tvári.
Ďakujeme žiakom i pani učiteľkám aj za vlastnoručne
vyrobené perníčky a krásnu ikebanu, ktorá už zdobí
priestory vestibulu.



Mikuláš je v mnohých krajinách, vrátane
Slovenska, spojený s oslavou svätého Mikuláša,
biskupa z Myry, ktorý je patrónom detí,
námorníkov a obchodníkov. Svätý Mikuláš sa stal
symbolom štedrosti, láskavosti a pomoci
chudobným. Tento deň je tiež známy v širšom
európskom kontexte a je predzvesťou
nadchádzajúcich Vianoc, keď Mikuláš symbolizuje
aj prípravu na obdobie adventu. Našich klientov a
zamestnancov samozrejme neobišiel. Pripravili
sme im príjemné posedenie s punčom a každý bol
obdarovaný balíčkom dobrôt. Všetkým želáme
príjemné adventné obdobie.

Mikulášska nádielka



Snažíme sa nezaostávať a prinášať inovatívne
postupy a moderné zariadenia do našej
organizácie. Spustili sme digitálnu dotykovú
tabuľu, cez ktorú si ľahko dokáže nájsť potrebnú
informáciu každý. Všeobecne tento systém
pomáha zjednodušiť administratívne procesy a
zabezpečiť rýchly prenos informácií. Ďalšími
výhodami sú: automatické zverejňovanie
dokumentov 24/7, prístupné i pre hendikepované
osoby, jednoduché ovládanie i správa. V našej
organizácii slúži na ľahký prenos informácií aj ku
klientovi, ktorý nemá problém naučiť sa ho
ovládať a pracovať s ním sám.

Digitalizácia



Darčeky  prišli k svojim adresátom tak ako mali a
nesmierne potešili. Ďakujeme pekne za všetkých

obdarovaných.

Vianočný zázrak



So strednou školou Sv. Cyrila a Metoda v Košiciach
udržiavame spoluprácu dlhodobo. Poskytujeme ich
študentom možnosť vykonávať prax a nadobudnúť tak
skúsenosti ešte pred nástupom na pracovné pole. V tomto
vianočnom období sa rozhodli, že aj oni obdarujú našich
klientov. Poďakovania patria aj študentom Klubu medikov v
Košiciach, detičkám z Materskej školy na Nešporovej ulici v
Košiciach, žiakom Základnej školy na Masarykovej ulici v
Košiciach a študentom Strednej odbornej školy v Košiciach
Šaci, za starostlivo pripravené a dovezené darčeky. Všetky
darčeky putujú tam, kam boli plánované – do rúk našich
klientov. Od klientov odovzdávame srdečné poďakovania.
Všetkým prajeme krásne vianočné sviatky.

Darčeky od
študentov a žiakov



Ako každý rok, tak aj tento sme ostali verní tradícii a to
spoločnej vianočnej večeri s našimi klientmi. Na stole
nechýbali klasické jedlá ako kapustnica, ryba so zemiakovým
šalátom, makové bobaľky, či oblátka s medom. Atmosféra
bola príjemná, každý sa na večeru tešil. Spoločne sme sa
pomodlili, pripili si dúškom vianočného vína, v pozadí hrali
vianočné koledy a trblietal sa vianočný stromček. Klientov
potešili darčeky od detičiek zo Základnej a Materskej školy na
Masarykovej a Nešporovej ulici v Košiciach, ktoré pripravili
spolu so svojimi učiteľmi a rodinami.
Ďakujeme !

Štedrá večera v
našom zariadení






